
Az alábbi levelet, benne a Nyilatkozatot a Nemzetközi ICOMOS Európai Csoportja dr. Tamási Judit  
KÖH elnöknek, dr. Orbán Viktor miniszterelnöknek, Tarlós István fõpolgármesternek, Rogán Antal  
polgármesternek és dr. Réthelyi Miklós miniszternek küldte meg.

Tillysburg, 2010. november 5. / fordítás

Tisztelt [Címzett]!

Az ICOMOS (Mûemlékek és Mûemléki Együttesek Nemzetközi Tanácsa) Tanácsadó és 
Végrehajtó Bizottságának 2010. október 27-29. között Dublinban tartott ülése alkalmából az európai 
Nemzeti Bizottságok egy Európai Csoport ülésre jöttek össze, amely sajátos problémák 
megtárgyalására szolgált. A küldöttek súlyos aggodalommal vitatták meg a világörökségi helyszín 
védõzónájában fekvõ Bécsi utcai fejlesztéseket, és döntöttek a következõ nyilatkozatról.

Nyilatkozat

A Bécsi utcában tervezett fejlesztés, amely a világörökségi helyszín védõzónájában fekszik,  
komolyan fenyegeti a helyszín integritásának megõrzését és védelmét. Ez tovább súlyosbítja a 
budapesti helyzetet, amikor a magyar államnak jelentést kell elõterjesztenie a Világörökség 
Központnak az Erzsébetváros túlfejlesztése miatt, amely ugyanannak a világörökségi helyszínnek a 
része.

Világörökségi státuszú történeti városi helyszínek védelmet igényelnek, és prioritást kell adni a  
meglévõ városi szerkezet erõsítésének. Új fejlesztések megjelenésének tisztelni kell a hagyományos 
környezetet, a történeti várost nem szabad az új építkezésekkel legyûrni, hanem csak kiegészíteniük 
szabad azt.

Egy védett negyed értékei és atmoszférája nem maradhatnak meg, ha fontos épületeket  
lerombolnak, és az újak nem tisztelik a történeti városi szövetet.

Az ICOMOS, mint kulturális területen a Világörökség Központ tanácsadó szakértõ testülete a  
Bécsi utcai új tervet a világörökség helyszínbe való nagyon negatív beavatkozásnak tartja. A 
jegyzékbe vett budapesti terület történeti értékei megõrzése érdekében sürgetjük ennek az ide nem 
illõ és káros fejlesztésnek az újragondolását.

Kapcsolódva ehhez a nyilatkozathoz fontos kiemelni, hogy a tervezett projekt mindenképpen a 
Világörökség Egyezmény Gyakorlati útmutatója 172. §-a alá tartozik (azaz az UNESCO-t értesíteni 
kell róla).
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